



税务总局近日发布提醒,对2020年继续享受个税专项附加扣除操作的七个常见问题进行了解读,一起来看看。



明年如何继续享受个税专项附加扣除



小心!“偷脸贼”来了

◎2019年已经在单位办理过专项附加扣除,明年想继续在单位办理,该怎么办?

国家税务总局:如您2019年已享受过专项附加扣除政策并需要2020年在单位继续办理扣除,您需根据政策享受条件并结合明年您的实际情况,在今年12月份及时关注前期填报信息的变化情况;如有变化请及时修改。

为减轻广大纳税人负担,税务机关进一步简化操作流程,如果您不进行修改,已填报的扣除信息将自动视同有效并延长至2020年。但需要提醒的是,如果您明年专项附加扣除信息发生变化,根据《个人所得税专项附加扣除暂行办法》第二十五条有关规定,您应当及时向扣缴义务人或者税务机关提供相关信息,以免对您及时、准确享受政策甚至个人信用产生影响。

◎今年已经填报过专项附加扣除信息,为什么还要在12月份予以关注?

国家税务总局:您今年填报的专项附加扣除信息,是依据今年情况填报并享受政策的;如相关情况发生变化,您需要及时据实更新。在岁末12月份提醒您关注这些信息,也是请您结合明年实际情况,确定这些信息在明年是否有变化;如有变化,需要您及时调整、修正。为简化操作流程、切实减轻办税负担,税



务机关已预填好相关信息,您只需通过手机APP、网页等渠道查看并修正相关信息即可。

◎如果未及时了解并修正相关专项附加扣除信息,会有什么影响?

国家税务总局:如果您未能及时了解、修改专项附加扣除信息,可能会对明年继续享受政策带来一定影响。比如,如您的任职受雇单位发生变化而未更新,新的任职受雇单位将无法获取您的相关信息并据以办理扣除;再如,如您享受专项附加扣除政策的条件发生变化而不进行修改,仍按原条件在明年继续享受,还

可能影响您的纳税信用。

◎2019年通过填写电子模板方式报送单位办理专项附加扣除,如果要修改明年享受专项附加扣除政策的相关信息,该怎么办?

国家税务总局:为便于您更便捷、准确享受政策,推荐下载个人所得税APP或者登录税务局官方网站,对您2020年的专项附加扣除信息进行修改;前期您填报的信息已经预填并可通过上述渠道查看。您也可以将前期电子模板填报的专项附加扣除信息打印出来,修改并签字后交给单位,单位可据此为您办

理2020年的专项附加扣除。

◎如果今年有符合条件的专项附加扣除但未填报,该怎么办?

国家税务总局:如果您2019年有符合条件的专项附加扣除但未在领取工资薪金时享受,您需要先填报专项附加扣除相关信息,并在单位发放最后一个月工资前报送至扣缴义务人,才能在今年剩余月份补充享受2019年的专项附加扣除。如果时间上来不及,您也可在2020年3月1日至6月30日办理综合所得汇算清缴时自行申报享受。

◎如果12月份补充享受了2019年符合条件的专项附加扣除,明年想继续享受该怎么办?

国家税务总局:如果您已填报了2019年符合条件的专项附加扣除,您可以登录个人所得税APP或者税务局官方网站相关界面,选择“使用此前数据自动生成2020年专项附加扣除确认信息”功能,并点击“一键确认”完成确认;如果相关信息没有变化,即便您没有进行上述操作,系统将在明年继续按您填报情况自动为您办理扣除。

◎如果今年没有但明年有符合条件的专项附加扣除,该怎么办?

国家税务总局:如您2020年有符合条件的专项附加扣除项目,您可以通过手机下载个人所得税APP或者登录税务局官方网站进行填报。(国家税务总局)

有偷钱的、偷东西的,你听说过有“偷脸”的吗?随着人脸识别技术进入商业化应用,越来越多的领域开始使用刷脸验证、刷脸支付等方式进行安全保障。

但在授权采集过程中,大量商业主体为降低自身成本,通过格式条款或单方告知的形式,“逼”处于弱势地位的公众出让自己的脸部信息,甚至在合同约定中暗含自我免责条款。还有,不法分子、数据黑灰产从业者通过通过实名认证达到注册虚假账号,或者直接侵犯他人账号的目的,需要相应的人脸信息,甚至在国内已催生出一一定规模的“过脸产业”。不久前,一款换脸软件刷屏:上传照片,你就能替代明星出现在制作的相关影视中,着实让人过一把“明星瘾”,不过该APP很快引发争议,有网友发现,其APP用户协议霸道,担心被“偷脸”。这并非杞人忧天,此前中国消费者协会曾发布《100款APP个人信息收集与隐私政策测评报告》,报告显示:测评的100款应用程序(APP)中10款APP,涉嫌过度收集个人生物特征信息。

人脸识别,是通过摄像头获取脸部信息,再将脸部信息转化为计算机代码,这些所提取的数据将存储于企业数据库。人脸不能复制,但是代码是可以被获取和重构的。普通的字符和字符串密码在丢失之后,可以设置新密码,但是人的脸是不能“重置”的,一旦泄露就很难找回。其他个人生物信息泄露同样引担忧,从密码到指纹,从人脸识别到虹膜识别,甚至到每个人的基因,这些生物信息泄露后,用户身份安全将形同“裸奔”!如果结合最新的3D打印技术,就可能在现实生活中被“李鬼”冒名顶替,给大家的人身和财产带来重大风险。

那我们该如何防范呢?这几件事不要做。

据将存储于企业数据库。人脸不能复制,但是代码是可以被获取和重构的。普通的字符和字符串密码在丢失之后,可以设置新密码,但是人的脸是不能“重置”的,一旦泄露就很难找回。其他个人生物信息泄露同样引担忧,从密码到指纹,从人脸识别到虹膜识别,甚至到每个人的基因,这些生物信息泄露后,用户身份安全将形同“裸奔”!如果结合最新的3D打印技术,就可能在现实生活中被“李鬼”冒名顶替,给大家的人身和财产带来重大风险。

那我们该如何防范呢?这几件事不要做。

- 1.不要在网上传带有自己指纹信息的照片,不要在不可信的设备上录入自己的指纹,在用完指纹锁或者手机之后,用手在传感器表面上擦一下,通过这个动作,指纹图像就会完全模糊化了,也就没有了任何提取价值;
- 2.对于一些要求上传,手持身份证照片或视频的服务,应保持警惕;
- 3.不下载、不使用来历不明的应用程序,避免使用陌生的无安全防护的Wi-Fi;
- 4.使用虹膜验证身份的敏感人群,不要随意上传照片到网络,也不要轻易接受他人拍摄照片的要求。(星华)

消费主张

又到一年春运时。一张张小小的票根,是千万归乡人的牵挂。12月12日,2020年春运火车票正式开售。今年底,中国高铁运营里程将突破3.5万公里,更多城市迈入“高铁时代”,运力大幅增长。有了越织越密的高铁网,买票还难吗?

这次春运票好买吗?

来自国铁集团的统计显示,2020年铁路春运自1月10日开始,2月18日结束,共40天,节前15天,节后25天。全国铁路预计发送旅客4.4亿人次,同比增加3257万人次,增长8.0%,日均发送旅客1100万人次。

相较往年,2020年春运来得比较早。节前学生流、务工流、探亲流高度重叠,客流相对集中。12306大

2020 春运,12306 出新招

数据分析显示,春运前热门线路仍然集中在北上广到川渝黔等地。不过,2020年春运,购买这些方向的车票将更加容易。

“以成都为例。成贵高铁即将全线开通,以后从珠三角到四川地区就不用再绕道重庆,而是可以直达成都。再加上此前开通的沪汉蓉大通和西成高铁,从华东和华北都有入川的快捷通道,让‘蜀道不再难’。”国铁集团客运部主任黄欣说。为了应对客流高峰,春运期间,铁路部门将安排节前每日开行旅客列车5275对,运输能力达到1010万人次;节后每日开行旅客列车5410对,运输能力达到1043万人次。

12306 又有哪些新招?

买票找谁?找12306。近年来,为了持续改善大众的购票体验,12306也是“煞费苦心”。今年,12306又有哪些新举措呢?

“变化最大的是候补购票服务已覆盖所有车次。”黄欣说。去年12月,12306推出候补购票服务试点,并于今年5月全面推开。有了候补购票服务,旅客可在所需车次、席别无票的情况下,在线提交购票需求,售票系统自动排队候补。当对应的车次、席别有退票时,系统自动兑现车票。试点显示,候补购票兑现率达到60%以上。

有了候补购票,旅客自己就可以在线“预订”因加开列车、退票等原因退回票仓的票。

此外,电子客票的推行也在便利旅客的购票和出行体验。目前,电子客票服务已经基本覆盖全国高铁线路。铁科院首席研究员、12306技术部主任单杏花说,有了电子客票,车票的出行功能和报销凭证功能彻底分开。出行时,旅客只需刷有效身份证件进站上车,既节约了时间,还可以解决丢失车票、挂失补票、贩卖

假票等问题。

数据显示,截止到12月5日,全国铁路共有458个高铁车站开通电子客票业务。“电子客票便利旅客的同时,使列车整体检票通行的耗时缩短了三分之一以上,为将来优化始发站时间奠定了基础。”单杏花说。

除了这两大亮点,12306还有许多新优化,比如放开互联网24小时登陆、查询、用户信息维护功能,缩短互联网车票止售时间至25分钟,延长互联网售票系统服务时间,由原来的晚上11点延长至11点半等等。

行走路上,“吃好”也很重要。2020年春运,铁路部门将继续扩大12306餐饮预订渠道,扩大送餐站,提高订餐量。截止到目前,全路共开通41个供餐站,300多个快餐商家,可提供3000余种餐食产品,可向4000多个车次的旅客提供预订服务。(科宝)

成都市借“宪法宣传周”开展多形式的反邪教宣传



武侯区火车南站街道办事处在泛悦国际广场举行“国家宪法日 宪法驻我心”大型宣传活动。活动现场向群众发放反邪教宣传品、宣传资料,律师现场解答法律问题,有效增强了群众的法制观念和抵制邪教侵袭的能力。

新都区

新都区龙桥镇综治办联合司法所在“国家宪法日”开展了宪法、防邪、禁毒宣传活动。反邪教工作小组通过向辖区居民发放反邪教宣传手册、绘本及印有反邪教口号的围裙等宣传资料,讲解反邪教有关知识等形式,进一步增强了居民防邪、反邪的能力。

大邑县

大邑县花水湾镇在“国家宪法日”法治集中宣传活动中积极开展反邪教宣传。工作人员向居民们分发反邪教宣传资料、讲解反邪教知识,极大地提高了居民对邪教危害的认识,增强了大家反邪教能力和意识。(省反邪教协会供稿)

武侯区

武侯区双楠街道办事处利用“国家宪法日”契机,在双楠路“人人乐”广场组织法制宣传活动。活动现场,通过发放反邪教宣传资料、讲解邪教组织的惯用伎俩等形式,让辖区居民对邪教的危害有了更进一步认识,有效提高了居民防范邪教的意识。

四川科技网 www.sckjw.com.cn

“四川科技网”由四川省科协主管,四川科技报社主办,是我省宣传科学技术成就、促进科技创新和普及全民科学素质的省级唯一科技类权威网络媒体。

本网站以“为科技工作者服务、为创新驱动发展战略服务、为公民科学素质提高服务、为党委和政府科学决策服务”为办网宗旨,着力打造“科技专家供需平台”“科技工作者维权及法律援助平台”“科技新闻发布平台”“科普知识传播平台”等四大平台。

地址:四川省成都市人民南路四段11号

新闻热线:028-65059827 028-65059830

投稿邮箱:sckjbs@vip.163.com

备案号:蜀ICP备17026920

公告刊登热线:028-64658591、18116582798(电话、微信同号) QQ:2454465850

- 减资公告:成都普瑞兴科技有限公司(统一社会信用代码:915101067464205977),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资金由人民币5000万减少至人民币1000万,请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。
- 遗失声明:金阳县食品药品监督管理局(统一社会信用代码:93511923MA62D3535Y)经成大会决议注销合作社,请债权债务自本公告见报之日起45日内向我合作社申报债权债务。
- 安岳县岳阳镇刘福安堂大药房(统一社会信用代码:51101069933497)遗失,声明作废。
- 乐山市五通桥嘉兴铸造有限公司(统一社会信用代码:51140102424505410,开户银行:中国工商银行乐山市五通桥支行)不慎遗失,声明作废。
- 本人冯裕波(身份证号150423198310041111)不慎遗失成都心怡房地产开发有限公司开具成都恒大天府半岛二期B-1-1237号车位收据(编号:cdhantt03086237金额:24000元)现声明作废。
- 简阳市宏声玻璃制品有限公司(统一社会信用代码:51101185MA62NN2PSU)正副本不慎遗失,声明作废。
- 武汉砥盛投资管理有限公司(统一社会信用代码:5101008442719)不慎遗失,声明作废。
- 广安市金一亿爱尚豆捞店(统一社会信用代码:5106815043957)不慎遗失,声明作废。
- 四川蜀兴雷威电子商务有限公司(统一社会信用代码:5101099945808)遗失,声明作废。
- 李玉梅,工程师证书(证书编号:78673,专业:建筑工程)遗失,声明作废。
- 余梅遗失护士执业证,签发日期:2013年01月15日,身份证号:513401198301203029,声明作废。
- 宜宾市翠屏区教育咨询有限公司(统一社会信用代码:511703582175600K)遗失,声明作废。
- 王文个体营业执照正本(注册号:512021600128339)遗失,声明作废。
- 成都漫星文化传媒有限责任公司(统一社会信用代码:91510106MA68K4FUGM)遗失,声明作废。
- 眉山市华盛健康管理有限公司(统一社会信用代码:5114020028659)遗失,声明作废。
- 法州市南瓜顶山胡椒专业合作社(统一社会信用代码:511703582175600K)遗失,声明作废。
- 安岳县米娅酒吧食品经营许可证(统一社会信用代码:51120210043802)遗失,声明作废。
- 注销公告:成都鼎豪雅居建筑装饰有限公司(统一社会信用代码:51010400208024)经公司股东会决定注销,自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。
- 注销公告:成都众诚宜购商贸有限公司(注册号:51010400208024)经公司股东会决定注销,自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务,特此公告。